



拒绝平庸，今年江苏高考的作文题成为了当天最为热议的话题。其实每当高考，各地的作文题都会成为人们的谈资。老师会从专业角度评价题目出得好与不好；媒体会让编辑记者“冒充”一下考生写一下高考作文；网友则会恶搞，在高考作文中寻找到一丝快乐！今年的语文高考刚刚结束，就有网友精辟地总结道：今年高考作文题，其实说的都是体彩的那些事儿。该网友将各地作文题进行了经典的解读，让人看完忍俊不禁。

本组撰文 快报记者 付智勇
漫画 张冰洁

高考作文题说的都是体彩那些事儿

江苏作文题——拒绝平庸

彩民解读：千万大奖日，告别平庸时！

今年江苏的高考作文题——拒绝平庸，刚一出炉就引来各界热议。《拒绝平庸》，在快报的网友调查中有关近四成网友认为这个题目很难发挥。专家也认为这个作文题要得高分其实很难。

且不管外界对于这个“平庸”的话题态度如何，广大彩民却一直是抱着拒绝平庸的态度去坚持买体彩的。一位彩

民在网上说：“我买彩票就是想中大奖，以此来改变自己的生活。现在房价太高、养车太贵，一个月的收入基本花光，每天用抽一包烟的钱去体彩店买点儿大乐透和七位数，就是我们最愉快的时光。因为买完彩票，我就有了一个拥抱五百万乃至上千万大奖的机会。”于是乎，彩民在对江苏高考作文题进行解读时，写出了

如此一段话：千万大奖日，告别平庸时。

体育彩票有一句宣传口号：天天体育彩票，日日美好希望！其实这句口号，正是阐述了这个道理。每年仅江苏就有几百人通过体彩，一跃成为百万乃至千万富翁。体彩不仅给他们带来了巨额的奖金，同时也给了更多普通人不再平庸的生活。

天津作文题——我生活的世界

彩民解读：足彩、大乐透、顶呱刮、排列3、竞彩

这个解读巧妙地将体彩的各种玩法和都市人的生活结合在了一起，这其实也是体彩这几年发展的一个缩影。每年的高考作文题都是紧扣当今社会的热点，今年高考全国卷作文题就是以体彩作为素材，这也可见体育彩票正在被越来越多的人所熟知，走进越来越多的人的生活。

其实自从今年春晚海清的小品开始，体育彩票就在不断成为一个社会话题。更有人认为，应该将开门七件事：柴米油盐酱醋茶改为彩米

油盐酱醋茶。因为现代人基本不再用柴火烧饭，所以柴应该被彩所取代。彩票正在成为人们生活的一部分，大街小巷、超市……凡是生活的地方，都能看见体彩网点。

彩民解读很简单，就是将体彩的几大玩法进行了一下罗列，而这恰恰反应了一个社会现实。很多人每天会走进体彩店，要么玩传统足彩、要么玩竞彩、要么投注七位数、要么选择大乐透。玩法那么多，总有一款适合自己。这就是很多人的日常生活。

全国卷作文题——期待成长

彩民解读：别再中任8了！

看到彩民对于这个作文题的解读，相信不少人都会笑。这位彩民所说的任8，其实指的是传统足彩任九场。

传统足彩有一种玩法叫做任九场，是指在中国足球彩票胜负玩法所选择的足球比赛场次为竞猜对象，彩民投注时任选九场比赛进行竞猜。这种玩法相对于传统足彩十四场而言，难度要降低了很多。

因此这种玩法只设有一个奖级，就是一等奖，最高奖可达500万。也就是说，哪怕错一场都将一无所获。这个彩民解读《期待成长》时说“别再中任8了”，语气中稍带一些无奈，看来这位彩民经常玩任九场，对八场错一场而满盘皆输。这位彩民的心声就是：期待成长，将中任8升级为任九。这个解读着实有意思，不仅诙谐，而且说出了很多老彩民的心声。因为很多彩民在买足彩任九的时候，往往都是只错一场，有时候很多冷门场次都猜对了，恰恰错在一场最简单的比赛上，这也让不少彩民错失中五百万大奖的机会。

浙江作文题——我的时间

彩民解读：研究彩票

今年浙江省高考的作文题是《我的时间》，题目说：时间不是一个抽象的概念。春夏秋冬，四时更替。物理时间随着时钟的指针分分秒秒匆匆流逝，而人生时间，则由大大小小的悲喜堆叠而成过去，由错错对对的选择建构而成未来。所以，人生的真谛不在复制别人的成功，而是认识自己，在合适的时间里做好该做的事！

彩民对于这个题目的解读只有四个字：研究彩票。言简意赅，而且又具有一定的代表性。走进不少体彩店，我们都会发现墙上挂着排列3、排列

5、大乐透的走势图，很多彩民购彩之前都会对照着这个走势图进行一番研究，然后选择自己投注的号码。而且很多老彩民，特别是退休的老人，每天饭后都会准时准点出现在体彩销售网点，他们一坐就是大半天，不干别的就是研究走势。他们乐此不疲，有时候中小奖能让老人得到一天甚至一周的快乐。

除了这些传统玩法外，很多竞彩玩家也会把自己的业余时间花在研究比赛上。一个竞彩彩民说，研究比赛是一天中最放松的时间，因为比赛是客观的，我可以通过对战、数据、历史交战等因素来分析这场比赛。猜对了，我收获的不仅是奖金，还有一份自信，一个好心情。猜错了，我会总结，明天继续再战。

今天竞彩

有9场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

周四001 国际赛 波兰 VS 法国
周四002 金杯赛 哥斯达黎加 VS 萨尔瓦多
周四003 金杯赛 古巴 VS 墨西哥
周四004 美职联 堪萨斯竞技 VS 芝加哥火焰
周四301 WNBA 华盛顿神秘人 VS 亚特兰大梦想
周四302 NBA 迈阿密热火 VS 达拉斯小牛
周四303 WNBA 明尼苏达天猫 VS 西雅图风暴

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

6月10日 09:00
NBA总决赛 热火VS小牛

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

竞彩开猜 东亚男篮锦标赛

6月10日~6月15日，东亚男篮锦标赛将在南京举行，为满足彩民需要，竞彩篮球玩法将开猜其中部分场次，届时彩民在猜WNBA之余又多了一个选择。

据介绍，此次东亚男篮赛共有11场赛事，而在中国竞彩网公布的暂定赛程中，多场赛事已赫然在列，首先竞猜的是本周五下午2点开赛的中国香港和韩国的赛事，周五（6月10日）这天篮球赛事资源十分丰富，当天还有NBA总决赛第五场比赛以及美国女子篮球联盟WNBA多场比赛。
快报记者 付智勇

“神投手”单周冠军 中奖14.7万

截至6月5日，江苏省第一届竞彩驻店专家“神投手”选拔赛活动已成功举办22周，累计共有4400人次获奖。第22周（5月30日~6月5日）中奖名单已经公布，来自邳州市解放路大唐街C座2号的53904竞彩驻店专家宋长庚以单周独中14.7万余彩币高居榜首。

附：“神投手”第22周前5名获奖名单

排名	店面编号	专家	地址	派奖金额
1	53904	宋长庚	邳州市解放路大唐街C座2号	147982.59
2	56991	顾蓓	江苏省南通市如皋市大司马路8号丹桂园	144361.66
3	11213	周鹏	江苏省镇江市京口区学府路77号116~117(佳蕙花苑小区门口)	106058.06
4	07499	张斌	连云港市赣榆县青口镇黄海路9号	98893.54
5	56277	王波	南通市世纪东城18号临街店面	95500.00

»杨澍投注建议

周四002 哥斯达黎加(-1) VS 萨尔瓦多

分析：从实力上看，哥队要强于对手，尽管以往交手萨尔瓦多不惧哥队，但是进入2010年以后，萨尔瓦多的实力下降很明显，本场比赛只能少输当赢。

周四003 古巴(+2) VS 墨西哥

分析：墨西哥赢球难度不大，想大比分拿下比赛也不是不可能。关键在于金杯赛开始之后，大比分很多，从盘面角度考虑，不妨提防一下为好。首先墨西哥大胜，防冷建议直接补3。

周四001 波兰 VS 法国

分析：本场比赛主队有地利且士气正旺，客队实力略强，但可能盘面过热，平局最为合理。



注：此为彩民发布的作文题及解读，部分作文题和实际有所出入